

In Touch: Ενίσχυση της ένταξης των ατόμων με αναπηρίες μέσω της μη τυπικής εκπαίδευσης και εφαρμογής για κινητά

Ο Κυπριακός οργανισμός Active Zone Outdoor συμμετέχει στην κοινοπραξία του έργου In Touch - Accessible non-formal didactic tools for disabled. Το έργο στοχεύει στην ενίσχυση της κοινωνικής ένταξης παρέχοντας από τη μία, τα εργαλεία και τις μεθόδους για την κοινωνικο-επαγγελματική ανάπτυξη των ατόμων με κινητικές και αισθητηριακές αναπηρίες και από την άλλη, μια εφαρμογή που θα τους επιτρέπει να εντοπίζουν συμπεριληπτικές δραστηριότητες που υλοποιούνται σε τοπικό επίπεδο.

Το έργο θα συμβάλει στην παραγωγή δύο παραδοτέων, τα οποία θα διατίθενται δωρεάν στο διαδίκτυο. Το πρώτο είναι ένα εγχειρίδιο για την παροχή δραστηριοτήτων μη τυπικής εκπαίδευσης για εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας και άλλους φορείς ή επαγγελματίες που εργάζονται με άτομα με αναπηρίες. Ο στόχος είναι να ενισχυθεί η έννοια της συμπεριληπτικότητας κατά τον σχεδιασμό εκπαιδευτικού υλικού, να δημιουργηθούν ευκαιρίες στον τομέα της μη τυπικής εκπαίδευσης για τα άτομα με αναπηρία ώστε να έχουν πρόσβαση σε ευκαιρίες κατάρτισης και, ως εκ τούτου, να εργαστούν σε μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς.

Η εφαρμογή για άτομα με αναπηρίες, που αποτελεί το δεύτερο παραδοτέο, θα περιέχει έναν χάρτη με προσβάσιμες/δωρεάν υπηρεσίες, δραστηριότητες και ευκαιρίες στη χώρα όπου διαμένει το άτομο, συμπεριλαμβανομένων των επιλογών αναψυχής. Επίσης, η εφαρμογή θα επιτρέπει στους χρήστες να διατηρούν επαφή με άλλα άτομα έχοντας ως στόχο την πρόληψη της απομόνωσης.

Αναφορικά με τις δράσεις του έργου σε τοπικό επίπεδο, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στις 14 Ιουλίου 2023 η εναρκτήρια παρουσίαση του έργου στις εγκαταστάσεις της Μαρίνας Λάρνακας με τη συμμετοχή νέων με αναπηρία από τον Οργανισμό Χάρισμα. Υποστηρικτής της δραστηριότητας, η οποία έδωσε τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να ενημερωθούν για τις επόμενες δράσεις του έργου και να πιλοτάρουν καλές πρακτικές στον τομέα της ένταξης των ατόμων με αναπηρία μέσω μη τυπικής μάθησης, ήταν το KITION Ocean Marina.

Το In Touch είναι ένα διετές έργο Ανάπτυξης Ικανοτήτων το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η κοινοπραξία συντονίζεται από το Association ABiCi (Ιταλία) και περιλαμβάνει εταίρους από διάφορες χώρες: Beyond Barriers (Αλβανία), Lotos (Βοσνία & Ερζεγοβίνη), Active Zone Outdoor (Κύπρος), ADYM (Μαυροβούνιο) και TDM 2000 Malta (Μάλτα). Ο συνδυασμός της εμπειρίας σε διαφορετικούς τομείς, με την ειδική τεχνογνωσία στην κατάρτιση, τη μη τυπική εκπαίδευση, την πρόσβαση σε νέους με αναπηρίες και τη διαχείριση έργων, θα προσφέρει ένα εύρος αποτελεσμάτων για την επιτυχή ενσωμάτωση των ατόμων με αναπηρία στην κοινωνία μέσω της μη τυπικής μάθησης.

Ενημερώσεις και περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το έργο μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα και στους λογαριασμούς κοινωνικών δικτύων του έργου (Instagram, Facebook). Για οποιοσδήποτε απορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον συντονιστή του έργου στη διεύθυνση intoucherasmus@gmail.com.



Co-funded by
the European Union

In Touch